
Referat af bestyrelsesmøde i Skjoldhøj Vuggestue  
26. juni 2025 

Deltagere: Mette, Gitte, Sara, Ane og Stinne

Afbud: Casper, Linda og Shaima

Referent: Stinne

1. Nyt fra personalet

• Der afholdes pt. ansættelsessamtaler for at finde en pædagog til 30 timer om 
ugen. Derudover er Dina netop ansat med fast 20 timer om ugen.

2. Personale i ydertimerne (konsekvens af handleplan – formidling til hele 
forældregruppen?)

• I forlængelse af Dagtilbud for alle og arbejdet med læringsmiljøerne er der 
ændret på nogle rutiner - om morgenen åbnes fx mere op, så børnene har 
mere bevægelsesfrihed. Personalet oplever en god effekt på børnene, men 
forældrene oplever det anderledes, hvor det fx kan opleves, at der ikke er 
ledige pædagoger til at tage imod børnene, da de er mere spredt i huset.  
På stjernestuen hentes børnene ved lågen til garderoben - og det fungerer 
godt for børnene. En løsning kunne derfor være, at også Solstuen fik en 
ringklokke og en kasse til madpakker i garderoben, så alle børn bliver hentet i 
garderoben og taget med ind af en pædagog.

• Emnet vil blive taget op på forældremøde som en del af en generel 
orientering og snak om Dagtilbud for alle samt læringsmiljøer, og hvordan der 
arbejdes med det i vuggestuen.

3. Status på børnetal og den økonomiske situation

• Som det ser ud nu, kan vi opretholde et børnetal på 30 - der er pt en pæn 
venteliste.

• Dog er bygningsbudgettet lavere end forventet, så det skaber udfordringer ift. 
tilbagebetalingen af gælden til Aarhus Kommune. Som det ser ud lige nu, er 
der et minus på 41.000. Vil kigge på, hvor der evt. kan spares nogle penge? 
Det kunne fx være rengøring, strøm eller vand.

• Til næste bestyrelsesmøde vil vores revisor, Anja, sidde med den første time 
og besvare spørgsmål fra bestyrelsen. D. 13. august har Mette og Anja 
budgetmøde, og herefter vil Mette sende ud til bestyrelsen på forhånd, så der 
er mulighed for at kigge ind i det og forberede spørgsmål til Anja.

4. Mad fra Monas i sommerferien - udbringning

• Monas holder sommerferie på et tidspunkt, hvor børnene skal have 
madpakker med til både frokost og eftermiddag. De kan dog endnu ikke 
melde ud hvornår…



5. Evaluering af bedsteforældredag

• Det var en god dag, men der kan være lidt udfordringer med tidspunktet. 
Derfor overvejelser om det skal ligge om formiddagen i stedet for.

• Derudover er der blevet spurgt til om forældre må deltage i dagen. 
Bestyrelsen bakker dog op om, at dagen kun er for bedsteforældre. Dels fordi 
det giver en særlig oplevelse for børnene, når de får lov til at få et rum alene 
med dem og kan vise vuggestuen frem, men også fordi der er mange andre 
arrangementer, hvor vi som forældre kan deltage; fx sommerfest, julehygge 
og forældrekaffe. 

6. Evaluering af sommerfesten

• Prisen på lodderne til tombolaen kan sagtens sættes lidt op. 

• Vi kan med fordel mobilisere flere hænder og engagere forældrene mere i 
planlægningen og den praktiske del. Det vil vi tage op på forældremødet: 
Generelt er det så vigtigt med et stærkt engagement og med opbakning til 
arrangementer, det giver så meget igen til børnene - og til forældrene selv. 

• Bestyrelsen drøfter at udsende et kort spørgeskema til alle forældrene for at 
få deres input til at skabe det bedste fællesskab i Skjoldhøj Vuggestue. Det 
tages op igen på næste møde - det skal i så fald udsendes og besvares ind 
forældremødet.

7. Status på fondssøgninger til legepladsen

• Punktet tages op på næste møde.

8. Arbejdsdag i efteråret

• Vi drøfter timingen på næste bestyrelsesmøde - hvorvidt det skal være før 
eller efter forældremøde og bestyrelsesvalg.

9. Andre punkter?

• Til næste bestyrelsesvalg skal der vælges en del nye suppleanter, da både 
Casper, Ane og Saras børn stopper inden valget i 2026. Sara vil udsende et 
lille skriv, at der skal vælges bestyrelsesmedlemmer og suppleanter til 
september - og forældrene må gerne allerede nu begynde at overveje, om 
det er noget, de kunne have lyst til.

• Derudover afholdes forældrekaffe i august, så der er mulighed for at 
forældrene kan mødes uformelt - og møde bestyrelsen - inden forældremødet 
i september.
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